

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ УРНАЛ

УЧАЩИХСЯ

ФЕВРАЛЬ					
ПН	7	14	21	28	
ВТ	1	8	15	22	
СР	2	9	16	23	
ЧТ	3	10	17	24	
ПТ	4	11	18	25	
СБ	5	12	19	26	
ВС	6	13	20	27	

АНОНС:

Стр.1

Чемпионат училища



Стр.2

Жизнь учащихся в общежитии



Стр.3

Деятельность Совета учащихся



Стр.4

Объявления



ПЧ-16



Выпускается с 1 Сентября 2000 г.

План работы актива групп с 1 по 4 февраля

-=31 января=-

- Начало профориентационной работы

-=1 февраля=-

- Месячник оборонно - массовой работы

-=2 февраля=-

- Акция "Поздравь солдата"

- Выпуск газеты "Профессиональный ЁЖ"

-=3 февраля=-

- Заседание рабочей группы по аккредитации

- Генеральная уборка

-=4 февраля=-

- Общеучилищная линейка



Чемпионат училища

26 января в спортивном зале нашего училища проводилось традиционное первенство училища по поднятию гирь. Шестнадцать килограммов одной рукой с регламентом времени пять минут должен был поднять каждый участник. К сожалению, по сравнению с прошлым годом участников было в два раза меньше, но результаты намного выше. Абсолютным чемпионом стал Сергей Вьюн, поднявший гирю 118 раз! Михайловский Сергей и Васильев Андрей разделили призовые места, подняв гирю 100 и 93 раза. Ребята учатся в группе №3 и становятся чемпионами в командном зачёте.



Второе место приносит группе №12 Василий Дурных с результатом 80 подъёмов. Третье командное место у группы №16 благодаря бронзовому призёру прошлогодних соревнований Александру Науменко (70 очков). Шестёрку сильнейших гиревиков замкнул Артём Зинков, поднявший гирю 60 раз. Чемпион училища прошлого года перворазрядник и неоднократный призёр областных соревнований Алексей Духовников служит в рядах армии России. В перспективе он попадает в войска разведки или спортивную роту, необходимые документы администрацией спортклуба «Лидер» подготовлены и отправлены в часть. Следующий старт наших гиревиков сборной состоится на чемпионате Иркутской области 19 февраля 2011 года в Шелехове. А клуб «Лидер» проводит дополнительный набор девушек и юношей в секцию гиревого спорта.

В заключение приведу ещё пример в пользу занятий гирями. В прошлом учебном году ко мне пришёл Андрей Громов с искривлением позвоночника 10 %, а ему был необходим спортивный разряд для поступления в военное училище. Прошло менее полугода и врач не поверил своим глазам, предполагая ошибку в рентгеновском снимке (искривление составило всего 2%). И таких примеров достаточно много, вплоть до избавления от гипертонических болезней, болезней суставов, растяжении связок. Что немаловажно, гиревым сортом можно заниматься и с близорукостью до -5 диоптрий, и в любом возрасте.

Так что, отбрасывайте сомнения и занимайтесь! Гиря вас одарит здоровьем, силой мышц и духа!

А. Васильев, главный судья соревнований

Как живем, общежитие?

«Жизнь учащихся в общежитии»



В начале учебного года был избран Совет общежития во главе Фокиным Максимом. Прошло полгода. Что изменилось за это время в общежитии? Как живут ребята?

Регулярно проводились заседания Совета, проверялась чистота комнат, результаты записывались в «Экран чистоты». Жилищно-бытовые условия в большинстве комнат удовлетворительные. По итогам проверок чистоты за полугодие проведен конкурс на «Лучшую комнату». Результат не заставил себя долго ждать. Лучшей комнатой признаны комната №2 (Мыльников А., Шемякин А., Ковтунов А., Крупнов А.) и комната №3 (Дубинина Я., Лобанова А., Пантлеева В.). Победители награждены настенными часами.

На третьем этаже оборудована игровая комната, где ребята могут заниматься игрой в шашки, дартс, теннис. Для девушек Потапова Л. А. регулярно проводит кружок вязания, где девчонки занимаются с большим интересом. Так же воспитателями ежедневно проводятся индивидуальные беседы, тренинги для ребят и мероприятия по формированию социальных навыков у детей сирот. С проживающими в общежитии разработан цикл коррекционно-развивающих бесед по здоровому образу жизни. Совет общежития реализовал социальный проект по покраске туалета на третьем этаже. Инициаторами и исполнителями были Иван и Виктор Киселёвы, Гусаков Андрей, Лисицин Антон.

Воспитатель Носкова А.А. совместно с заведующей библиотекой Тюминой Г.В. проводила в общежитии мероприятие «Россия – Родина моя». В декабре ребята с радостью готовились к Новому году, они первыми отлично справились с новогодним оформлением фойе и комнат. Уже с 27 декабря в общежитии царила праздничная атмосфера. Сейчас идет подготовка к Дню Святого Валентина, Дню защитника Отечества. Так же запланировано провести в общежитии конкурс «Мисс - общежитие-2011» в Международный Женский День- 8 Марта. Ребята серьёзно готовятся к мероприятиям, посещая

кружки и спортивные секции. Девчонки, проживающие в общежитии, очень волнуются в преддверии конкурса «Мисс- 2011». Каждая готовит своё оригинальное выступление. Девушки очень любят готовить. Этому свидетельствует аромат готовящихся блюд из кухни. А юноши любят за дружеской беседой вместе с девушками пить чай.

Есть у нас проблема, над которой приходится постоянно работать. Некоторых ребят тяжело будить по утрам на занятия. Они идут на любые хитрости. Прячутся в комнатах. Сегодня утром особо отличился Мыльников Алексей. Он попросил ребят закрыть его в комнате и тихо лёг спать, но его обнаружили и приняли серьезные меры.



Вот что говорит об этом воспитатель Алла Анатольевна:

В общежитии своём очень весело живём!
Днём мы отсыпаемся, а ночью отываемся!
Утром встать для нас проблема.
Кто придумал первую смену?!

На пары идти нет ни сил, ни желания.
Разбудить нас педагогам -
Очень трудное задание!
Нас поднимают, а мы снова ложимся.
В комнате тихо, как мышь притаимся.
На учёбу идти, как всегда не готов:
Мыльников, Шкапина, Якушев и Александров!!!
Дайте спать бедным детям!
Для них это лучшее дело на свете!
Вот такая у нас пошла молодёжь,
Утром не разбудишь, а ночью не найдёшь!!!



Воспитатели и Совет общежития № 1.



Деятельность Совета учащихся



Деятельность Совета учащихся на этой неделе состояла в выявлении опаздывающих на занятия. Организация контроля над опоздавшими была изначально проработана на собрании Совета учащихся.

Стыд и позор регулярно опаздывающим:

Жмаченко(17 гр.), Сороковикова(11гр.), Веклич (4 гр), Кобзев (4 гр), Карбаинов (17), Жавнерова(7), Филиппов (18), Заидов (4), Домбровский (17), Большедворский (17), Асташов (15), Краснова (8), Трухина (8), Никифоров (4), Девятиряков (18), Гребенщиков (4), Гавриков (4), Дужинин(4).

Работа в этом направлении будет продолжаться. Нельзя бросать начатое дело на полпути, надо всегда доводить его до конца, чтобы получить результат. А хороший результат всегда стимулирует человека на позитив и достижение цели.

На собрании Совета учащихся было единогласно принято решение о разработке нового направления деятельности в ученическом самоуправлении - добровольчества. Был создан отряд добровольцев как группа по разработке социального проекта в помощь ветеранам ВОВ и труженикам тыла.

В дальнейшем план работы предусматривает ремонт и восстановление детских и спортивных площадок города.



Педагог-организатор Марченко Ю.Н. и
Совет учащихся.



О теракте в аэропорту «Домодедово»

"К вечеру 24 января в зал прилета международного блока "Домодедово" вошли двое или трое мужчин, среди которых был предполагаемый



переносчик взрывного устройства... В отличие от входа в зал вылета, где работали металлоискатели и постоянно дежурят сотрудники службы безопасности, установленную на входе в зону прилета арку металлоискателя можно было обойти и рядом просто не было охранников, которые этому могли бы воспрепятствовать", - сообщил эксперт.

Далее, по разным версиям, один или двое из проникших в зал направились к большой группе людей, ожидающих выхода пассажиров из самой "зеленой зоны" таможенного контроля рядом с цветочным ларьком и киоском сотовой связи. При этом, некоторые из очевидцев утверждают, что один из пришедших попытался ворваться внутрь "зеленой зоны" и именно в этот момент раздался взрыв. В момент взрыва в зале находилось большое количество людей, поскольку в эти часы ожидалось прибытие порядка 30 рейсов, в том числе 15 - международных".

Вот хроника событий в том порядке, в котором поступали новости на сайт Радио Свобода.

16 часов 32 минуты. В зале прилетов, около кафе "Азия" произошел мощный взрыв. Сразу же стало ясно, что есть многочисленные жертвы.

17 часов. На место трагедии выехали более 50 машин "скорой помощи".

Согласно табло прилетов "Домодедово", с 15 часов дня в аэропорту совершили посадку международные рейсы из Каира, из Токио, Дюссельдорфа, Лондона, Хошимина.

Взрыв произошел в 16:32.

По предварительным данным теракт совершилсмертник. Мощность взрыва, возможно, до 5 кг в тротиловом эквиваленте.

Бомба была начинена металлическими поражающими элементами. Смертник находился среди



встречающих. В результате теракта по статистическим данным 35 погибших, 168 раненых.

Уголовное дело возбуждено по статье "террористический акт".

